В рамках « Года памяти и славы Великой победы» в детском саду №4 г.Сасово , в средней группе № 4 «Звёздочки» воспитатель Омурзакова Джузумкул Акибаевна 27.02.2020г провела мультимедийный круглый стол для родителей : "Георгиевская ленточка — символ связи поколений". Речь шла о значении георгиевской ленточки, о воспитании подрастающего поколения и о мероприятиях , приуроченных к 9 мая. Воспитатель Омурзакова Д.А. отметила, что акция, зародившись как не политическая, обрела серьезный политический смысл. А национальная идея не может быть лучше, чем идея патриотизма".

В завершении беседы воспитатель предложила родителям завязать георгиевскую ленточку разным способом ,и показала образцы лент.

Омурзакова Д.А. напомнила правила ношения георгиевской ленточки, отметив, что это символ памяти, к которому нужно относиться с уважением, а не носить в качестве украшения. "Часто видно, что ленточки надевают на волосы, что делать нельзя, потому что ленточка не является украшением, это символ. Ее можно носить только ниже шеи и выше пояса, например, на лацкане одежды. Можно носить на ремешке дамской сумочки, размещать на антенне автомобиля. Еще разрешается ленточку повязывать на запястье руки. Нельзя вешать на пояс, в петельки брюк.







